@ DKC HanonbHble wkadbl aonsa IT-o6opyaoBaHusa

KoMnieKkTbl NOCTaBKM HaMNoJibHbIX WKagoB co c60pHbIM KOAOM

LivpuHa 600 MM

Lkad co cTekNsAHHOW ABepbio Likadcd c nepcdopupoBaHHbIMU ABEPbMMU
LWkad co cTekNAHHON ABEpbIO Wkad c nepdopMpoBaHHbIMM ABEPbMU

onucaHue KON-BO koA onucaHue KON-BO Koa
KomnekT: Kpbiwa ¢ praHueM 1 oCHoBaHWe 1 R5KTB**FIT KomnnekT: Kkpbiwa ¢ praHueM 1 oCHoBaHue 1 R5KTB**FIT
CTOWKWN BepTUKasnbHble, 6€3 AOMNOMHUTENbHbIX Kpennenui, 1 1 RSKMN** CTOWKWN BepTuKasnbHble, 6€3 JOMNONHUTENbHbIX KPEenieHuw, 1 REKMN**
ynakoska - 4 wr. 1 ynakoska - 4 wrT.
19" BepTuKanbHbIi "C"-npodunb, 2 wWT. 2 R5MCRE**ITC 19" BepTukanbHbiit "C"-npodunb, 2 wt. 2 R5MCRE**ITC
Peiikn 60okoBble, WKpokMe, 1 ynakoBka — 4 wWT. 1 R5PDL** Pelikn 6okoBble, WKNpPOKMe, 1 ynakoBka — 4 wWT. 1 R5PDL**
J[lBepb C yAaponpoyHbIM CTEKIOM 1 R5ITCPTED**  [1Bepb nepdopupoBaHHas 2 R5ITCPRMM**
[Bepb cnaowHas 1 R5ITCPE** MaHenn 60KoBble C 3aMKOM MOA KJItOY, 2 LWT. 1 R5ITCPELK**
MaHenn 60koBble C 3aMKOM MOA KJItOY, 2 LWT. 1 R5ITCPELK**  Hoxku perynupyemble, M12x50 MM, 1 ynakoBka — 4 LiT. 1 R5A45
Hoxxkn perynupyembie, M12x50 MM, 1 ynakoska — 4 wWT. 1 R5A45 ®Qanbwnaxens Ansa Kpbiwn, L=600 MM & R5FCIT600
®danbwnaHesnb ANS Kpbiwmn &3 R5FCIT** MaHenb c WeTo4YHbIM BBOAOM B Kpbiwe, L=600 MM 1 R5FSIT600
MaHenb C WeTo4YHbIM BBOAOM B Kpbille 1 R5FSIT**

* Ana rnybunsbl wkada 600 MM - 1 wT., Ana rAybuHbl wkada 800 MM — 2 wT., Ang rnybuHbl wkada 1000 MM - 3 wrT.
** B 3aBMCMMOCTM OT rabapuTtoB wkada

140



th RAM

HanonbHble wkadbl aons IT-o6opyaoBaHus

WvpuHna 800 MM

LWkad co cTekNAHHOW ABepbio likacd c nepcdopupoBaHHbIMU ABEPbMMU
Lkad co cTeknsiHHOW ABEpPbIO Wkad c nepcpopupoBaHHbIMK ABEPbMU
onucaHue KOJN-BO Kon onucaHue KOJN-BO Kon
KoMnnekT: Kpbiwa ¢ pnaHLeM U OCHOBaHWe 1 RS5KTB**FIT ~ KoMmnnekT: Kpbila ¢ ¢hiaHueM U OCHOBaHWe 1 R5KTB**FIT
%gzg::ae?:ﬁgbﬂble, 6e3 foNoNHUTENbHBIX Kpenienui, 1 1 REKMN** g;gzg:KsaeeTr»Langble, 6e3 foNoNHUTENbHBIX Kpenienui, 1 1 REKMN**
BepTukanbHble npoduam 19", 2 wr. 2 RSMCRE**ITC 19" BepTukanbHbiii "C"-npodunb, 2 wr. 2 R5MCRE**ITC
ma:;ix;;bé%goMMMrin:ﬁTp}nﬂ ycTaHoBku 19" cToek B wkad > R5MCRE**IT ma:;?;;bé%gomMp:n:ﬁ#m ycTaHoBku 19" cToek B wkad 2 R5SMCREO1IT
[Bepb C yAaponpoYHbIM CTEK/IOM 1 RSITCPTED** [1Bepb nepdopupoBaHHas 2 R5ITCPRMM**
MaHenn 60KoBble C 3aMKOM NOZA KAtoY, 2 WT. 1 R5ITCPELK**  MaHenu 60koBble C 3aMKOM MoA KAto4, 2 WT. 1 R5ITCPELK**
[Bepb cnnowHasa 1 R5ITCPE** Hoxkun perynupyemble, M12x50 MM, 1 ynakoBka — 4 wr. 1 R5A45
Hoxku perynupyemble, M12x50 MM, 1 ynakoBka - 4 wr. 1 R5A45 QanblinaHens Ans kpbiwn, L=800 MM & R5FCIT800
QanbwnaHens Ansa Kpbiwmn, L=800 MM & R5FCIT800 MaHenb C WeTo4YHbIM BBOAOM B Kpbiwe, L=800 MM 1 R5FSIT800
MaHenb C WeToYHbIM BBOAOM B Kpbilwe, L=800 MM 1 R5FSIT800

* Ansa rny6uHsbl wkada 600 MM - 1 wT., Ang rnybuHbl wkada 800 MM — 2 wT., Ang rNybuHbl wkada 1000 MM - 3 wrT.
** B 3aBMCMMOCTM OT rabapuTtoB Wwkada

141



[(=DKC

HanonbHble wkadbl aonsa IT-o6opyaoBaHusa

Ta6nnua coOBMeCTUMOCTM C60PHOIro Kofa U aKkceccyaposB

Pasmepbl wkada, MM

Meperopoaka mexxay

C60pHbIA KOO NepenHns asepb 3apHAA aBepb 06beAnHEHHbIMUN
BbiCOTa LWIMPUHa rnybuHa wkacgammn
R5IT2466GS G CTeK10 crowHas
R5IT2466PF nepcdopupoBaHHas nepcdopupoBaHHas
R5IT2468GS CTeK10 cnnowHas
600 800 X
R5IT2468PF nepdopupoBaHHas nepdopupoBaHHas
R5IT2461GS G CTeK10 crowHas
R5IT2461PF nepcdopupoBaHHas nepcdopupoBaHHas
R5IT2488GS B CTeK10 cnnowHas
R5IT2488PF 0 nepdopupoBaHHas nepdopupoBaHHas .
R5IT2481GS GG CTeK10 crowHas
R5IT2481PF nepcdopupoBaHHas nepcdopupoBaHHas
R5IT3866GS CTeKNo cnnowHas
600 R5DVE1860
R5IT3866PF nepdopupoBaHHas nepdopupoBaHHas
R5IT3868GS CTeKs10 crowHas
600 800 R5DVE1880
R5IT3868PF nepcdopupoBaHHas nepcdopupoBaHHas
R5IT3861GS CTeKno cnnowHas
1000 X
R5IT3861PF nepdopupoBaHHas nepdopupoBaHHas
R5IT3888GS CTeK0 criowHas
800 R5DVE1880
R5IT3888PF . nepcdopupoBaHHas nepcdoprpoBaHHas
R5IT3881GS cTeKkno cniowHas
1000 X
R5IT3881PF nepdopupoBaHHas nepdopupoBaHHas
R5IT4266GS CTeKno criowHas
600 R5DVE2060
R5IT4266PF nepcdopupoBaHHas nepcdopupoBaHHas
R5IT4268GS CTeKkNo cnowHas
600 800 R5DVE2080
R5IT4268PF nepdopuposaHHas nepdopuposaHHas
R5IT4261GS CTeKno crjiowHas
1000 X
R5IT4261PF nepcdopupoBaHHas nepcdopupoBaHHas
R5IT4288GS CTeKs10 crnowHas
800 R5DVE2080
R5IT4288PF G nepdopupoBaHHas nepdopupoBaHHas
R5IT4281GS CcTeKno cnjowHas
1000 X
R5IT4281PF nepcdopupoBaHHas nepdopupoBaHHas
R5IT4766GS CTeKs10 crnnowHas
600 R5DVE2260
R5IT4766PF nepdopuposaHHas nepdopuposaHHas
R5IT4768GS CcTeKno cnsowHas
600 800 R5DVE2280
R5IT4768PF nepdopupoBaHHas nepcdopupoBaHHas
R5IT4761GS CTeK10 crnnowHas
1000 X
R5IT4761PF nepdopuposaHHas nepdopuposaHHas
R5IT4788GS CTeKno cnsowHas
800 R5DVE2280
R5IT4788PF . nepdopupoBaHHas nepdopupoBaHHas
R5IT4781GS CTeKs10 cnaowHas
1000 X
R5IT4781PF nepdopuposaHHas nepdopuposaHHas
Akceccyapbl ansa wkados
KomnnekT ans o6veavHeHus wkados CellcMOKOMMNNEKT dukcaTopbl LLOKONSA K Nony KoHueBoI BblkntoyaTenb (ABEPHON) OcselueHne
| | s
! | s
I | 3 = - -
=i | — === ——
J H -
L] h o - — =
1] | & ¥ -
Crtp. 91 Ctp. 79 Crtp. 78 Crp. 111 Crtp. 110

142



th RAM

HanonbHble wkadbl aons IT-o6opyaoBaHus

- =
Q’i".’-—._—- gy N

Koabl COBMECTUMbIX 3/1EMEHTOB

nosakun

T naHesnb C p yrosnok ans
T LIOKO/b LETOYHbIM 3arnywka ans 6okoBas TsHKenoro
P CTauuoHapHbie BblABUXKHbIE perynampyemas BBOAOM KpbIWn peiika o6opyaoBaHusa
R5ZEIT661 R5RCIT60 R5REIT6860 R5PDL600 &
R5VSIT6002F /
R5VSIT6004F/ R5ZEIT681 R5RFCIT80 R5REIT6880 R5FSIT600 R5FCIT600 R5PDL800 R5GFITC800
R5VSIT6004FT
R5ZEIT610 R5RFCIT100 R5REIT68100 R5RERIT810 R5PDL1000 R5GFITC1000
R5VSIT8003F / R5ZEIT881 R5RFCIT80 R5REIT6880 R5PDL800 R5GFITC800
R5VSIT8006F/
R5VSITBO06FT/ R5FSIT800 R5FCIT800
R5VSIT8009FT R5ZEIT810 R5RFCIT100 R5REIT68100 R5PDL1000 R5GFITC1000
R5ZEIT661 R5RCIT60 R5REIT6860 R5PDL600 &3
R5VSIT6002F /
R5VSIT6004F/ R5ZEIT681 R5RFCIT80 R5REIT6880 R5FSIT600 R5FCIT600 R5PDL800 R5GFITC800
R5VSIT6004FT
R5ZEIT610 R5RFCIT100 R5REIT68100 R5RERIT810 R5PDL1000 R5GFITC1000
R5VSIT8003F / R5ZEIT881 R5RFCIT80 R5REIT6880 R5PDL800 R5GFITC800
R5VSIT8006F/
R5VSIT8006FT/ R5FSIT800 R5FCIT800
R5VSIT8009FT R5ZEIT810 R5RFCIT100 R5REIT68100 R5PDL1000 R5GFITC1000
R5ZEIT661 R5RCIT60 R5REIT6860 R5PDL600 &
R5VSIT6002F /
R5VSIT6004F/ R5ZEIT681 R5RFCIT80 R5REIT6880 R5FSIT600 R5FCIT600 R5PDL800 R5GFITC800
R5VSIT6004FT
R5ZEIT610 R5RFCIT100 R5REIT68100 R5RERIT810 R5PDL1000 R5GFITC1000
R5VSIT8003F / R5ZEIT881 R5RFCIT80 R5REIT6880 R5PDL800 R5GFITC800
R5VSIT8006F/
R5VSITSO06FT/ R5FSIT800 R5FCIT800
R5VSIT8009FT R5ZEIT810 R5RFCIT100 R5REIT68100 R5PDL1000 R5GFITC1000
R5ZEIT661 R5RCIT60 R5REIT6860 R5PDL600 R5GFITC600*
R5VSIT6002F /
R5VSIT6004F/ R5ZEIT681 R5RFCIT80 R5REIT6880 R5FSIT600 R5FCIT600 R5PDL800 R5GFITC800
R5VSIT6004FT
R5ZEIT610 R5RFCIT100 R5REIT68100 R5RERIT810 R5PDL1000 R5GFITC1000
R5VSIT8003F / R5ZEIT881 R5RFCIT80 R5REIT6880 R5PDL800 R5GFITC800
R5VSIT8006F/
RSVSIT8006FT/ R5FSIT800 R5FCIT800
R5VSIT8009FT R5ZEIT810 R5RFCIT100 R5REIT68100 R5PDL1000 R5GFITC1000
* CKOpO NOSIBUTCS B aCCOPTUMEHTE
TepMocTaThl Akceccyapbl Bok pacnpeneneHus nutaHus 19" CTpYKTypUpOBaHHbIE
KabenbHble CUCTEMbI
nE
“ﬁ’g-}:) Crp. 159
o Becnepe6oliHblii 610Kk NUTaHKA
"“‘Ir_"
e S st
s =,
Crtp. 279 Crtp. 157 Crtp. 226 Crtp. 169

143




